



空中俯瞰小瀛洲夜景,画面左侧的三潭印月,就像三朵盛开的小花。

快拍小友“色影迷”摄

## 夜晚的三潭印月从空中看就像三朵小花 “快拍美丽西湖”摄影大赛正在征集中



西湖早晨的风景,往往被环卫工和晨练者独享。

快拍小友“一鸣不惊”摄

记者 金晶

昨天,快拍小友“色影迷”在快拍快拍网上传了一张西湖的航拍照片,很多人都来点赞。照片中,小瀛洲旁的三潭印月,看上去就像三朵小花。对于很多人来说,这样的角度,还是第一次看到。

“色影迷”说,6月24日是西湖申遗成功5周年,快拍快拍网组织30多位快拍小友夜拍西湖。“我用航拍机拍摄了小瀛洲夜景,这也是我第一次从空中看三潭印月”。

升级后的西湖夜景绚烂迷人,更多美丽西湖的影像等着你去记录。快拍快拍网联合西湖风景名胜区管委会,推出“快拍美丽西湖”摄影大赛,向广大市民和摄影爱好者,征集展现西湖美丽风光和好人好事的照片。

参赛照片请通过快拍快拍网(www.kpkpw.com)或“快拍快拍”手机App上传,征稿时间截至2016年7月31日。

征稿结束后,将评出“快拍美丽西湖”佳作奖5个,奖金各1000元;“快拍美丽西湖”优秀奖50个,奖金各200元。同时,征集到的优秀作品,将被制作成精美画册,在G20峰会期间,向世界各地的嘉宾展示。



一个有人情味的摄影App  
欢迎下载入驻

## “KPKP 摄影训练营”正式招生! 5位年轻导师教你如何拍出专业级作品

为了让更多的摄影爱好者系统学习摄影理念,专业学习拍摄技法,掌握后期软件的基本功能,今天开始,都市快报·快拍快拍网摄影教育培训项目——“KPKP 摄影训练营”正式开班招生啦!

训练营“快拍一期”推出的是摄影基础班,面向摄影基础不够扎实的摄影爱好者招生。教学深入浅出,授课通俗易懂,理论学习和实践外拍、后期操作紧密结合,提倡在乐趣中学习如何拍出专业级的摄影作品。

### 教学课程:

根据初级摄影爱好者的实际水平,量身定制课程。从了解摄影,认识相机开始,循序渐进,了解摄影的现状及走向,接触各类型摄影,掌握基本摄影技巧和后期技术。

课程安排包括:摄影概述;摄影原理;认识相机;学会使用光圈、快门、ISO、对焦、景深、测光、曝光、白平衡、色温等;学习摄影的构图和用光;了解人文摄影、风光摄影、鸟类动物摄影、肖像摄影;外拍实践。

### 导师团队:

都市快报摄影部主任、图片编辑、摄影记者组成授课导师团队,由他们辅导的快拍小友多次获国内外重要摄影比赛大奖。也会不定期邀请快拍快拍网上的摄影大咖、轮值主编担任指导老师。



傅拥军

都市快报摄影部主任,快拍快拍网发起人,中国摄影金像奖获得者,两次获世界新闻摄影比赛(荷赛)奖。



朱丹阳

都市快报首席摄影记者、图片编辑,曾获第23届全国摄影艺术展金牌。



陈中秋

都市快报摄影记者、图片编辑,多次获中国新闻摄影“金镜头”金奖,被中国新闻摄影学会评为“杰出记者”。



严嘉俊

都市快报摄影记者,知名公众号“人像发烧友”创办人,擅长人像摄影、PS后期。



沈荣华

快拍快拍网资深编辑,曾长期拍摄幼儿园,照片入国《看天下》年度图片大赏。

### 拓展项目:

参加“KPKP 摄影训练营”培训的学员,学习期间拍摄的优秀作品会在都市快报发表;参加摄影节展览;享受优惠价参加快拍快拍网组织的高端旅行摄影工作坊;优先参加快拍快拍网组织的摄影讲座和线下快拍活动。

### 报名事项:

小班化教学,每班12人,共7次课,名满即开课。初级班收费1000元/人,中级班收费1500元/人,高级班2000元/人。想了解具体开课时间、课程安排,以及报名请联系:0571-85051676、13867456693。

训练营“快拍一期”  
7月底开班

报名截止日期:  
2016年7月10日